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Beeoenue

[IpuBeneHHbIE B TOCOOMH 3a/1aul UCIIOJIb3YIOTCS AJIsl IPOBEPKU 3HAHUM CTY/IEH-
ToB cnenuaibHocTH 220301 ABTOMaTH3AIMS TEXHOJIOTHYECKUX MPOIECCOB U TPO-
W3BOJICTBY 10 JUCHUILTHHE «Teoprs aBTOMaTHUECKOTO YIPABICHUSD.

3amayn OXBATHIBAIOT CIEAYIOLIME OCHOBHBIE TE€MbI, U3yYaeMbl€ CTYACHTAMH B
JaHHOM KypcCe, U CTpyNIHPOBAHBI [0 pa3jesam:

1. Tunosrie 3Beuns CAP;

2. Ctpykrypnbie cxembl CAP;

3. YcroitunBocTh muHENHBIX CAP;

4. Ctatnueckue XapakTepUCTUKN HEIIMHEWHBIX CUCTEM,

5. ®a3oBbI€ MOPTPETHI;

6. [IpoxoxaeHNEe TAPMOHUYECKOTO CUTHAJIA Yepe3 HEIMHEUHBIN AJIEMEHT;

7. Kputepuit aGCONOTHON YCTONYMBOCTH;

8. MCTOI[ FapMOHI/I‘lCCKOI\/JI JJMHCAPHU3alluN.

Pemenne 3agad sBISIETCS COCTaBHOM YacThIO MPOLEAYPHI MPOMEKYTOYHOTO
KOHTPOJIS 3HaHHUU (B XOJI€ M3YYCHUS AMCIUILINHBI), a TAK)KE MCIOIb3YeTCs sl KOH-

TPOJIA OCTAaTOYHBIX 3HAHUM (HOCJ'IG OKOHYAaHHA NU3YUYCHHA I[I/ICHI/IHJ'II/IHBI).



Paszoen 1. Tunoewvie 36enva CAP

3agava 1. [lo manHOM nepenaTtoyHOr HYHKIIMU ONPEACIINTh, U3 KAaKUX THIIOBBIX
3BeHbeB cocTouT CAP.

L W= 0.8'1152(1++o(.)élpp11 11 w(p)= PP

3 W(p)= 0.01(;1): +o .g.g)p 1 13- W(p) = pz%;?,'—ip)z

4 W(DF%‘;H 14, W(p):4p+;p+2

5. W(|0)=|02(1L|§+1 15, W(p):%
6. W(p)=ﬁ 16, W(p)=2p(1;§'i; P*)°
7. W(p)=$ 17, W(p):p2$;_p+1

> W(p):% 18. W(p = 001p? fO.2p+1
9. W(p)=m 19. wm:%

10, W(p)=;§:—m 20, W(p)= 2320 *P i'fl* P
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3agaua 2. [lo nanHOW mepematoyHod (DyHKIIMM KAYeCTBEHHO W300pa3uTh 3a-
TaHHYIO XapaKTePUCTHKY
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Pazoen 2. Cmpykmypnuie cxembt CAP
3agaua 1. [lo npuBeieHHBIM YPAaBHEHUSM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

y'(t) +y'(t) + y(t) = x(t) Wy, (p)=?

y'(t) =10z(t) Wy (p)=?
z(t) = x(t) — 2x'(t) —[y(t) + n(t)]

2,(t) = 2(t) + Z () W, (p)=?
y'(t) =10z,(t)
x(t) - y(t) = 2(t)

y'(t) +2y'(t) + y(t) = X' () +2x(1) Wyx(p)=?

y(t) = 2[ x(t)dt +n, (t) Wynz (p)=?

Z(t) = x(t) ~[y(0) + n,(1)]

y(t) =10[ Zt)dt+n(t) Wiy (p)=?
2(t) = X(t) + y(t)
2(t) = X(t) - (1) W,,(p)=?

2,(t) = K,2(t) + K, 2(t) + n(t)
y'(t) = T2 () + 24(t)

y'(t) = 5z(t) W, (p)=?
Z(t) = x(t) + 2x'(t) - y(t)



3agaua 2. [lo cTpykTypHO#l cXeme OIpeaeNnuTh Mepeaarovynbie (pyHKIHUHU pa-
30MKHYTOM 1 3aMKHYyTO CAY.
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Pazoen 3. Yemouuueocmo runeunvix CAP

3agaua 1. Ilo ykazannoit JIAX pazomkuyToit CAY omnpenenuts nepeaaTouHyo
GyHKIMIO, OTICHUTH YCTOWYUBOCTH CAY Tpu 3aMBIKaHUU.

1. “L(Cb) 6. “L(Cb)
60
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-60
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3agaua 2. Ucnonp3ys anrebpandeckue KPUTEPUU, OMPEIEITUTh YCTOMUYUBOCTH

CAY npu 3ambIKaHUHN
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3agaua 3. OnpenenuTs AUana3oH U3MEHEHHS TapaMeTpa, Mpu KOTOPOM 3aMKHY -
tast CAY ycroitunBa

1 W, (p)= O,OII'1p31++ppz T 11. W, (p) =#+TTL)

2 W, (9= s +1T’;f+3p+1 12 Wpag(p)=%

3 W ()= 13, w,, ()=S0

& W (P = 0.1Tc>())(1+T2 p) e W ()= 2|0'°’+3|012 +2p+1
5. W, (A= +2;S+Tp+1 15 W, (A =5 +3pf o0l
6. Wpag(p)=3p3+5p52+p+K 16. w,mg(lo)=pzl:—lef+1

7. Wpag(p)=%— 1r. Wpag(p)=K(1p;3p)2

8. W,..(p) = p3+T]};):-lr-)p+10 18 Wp‘”(p)zm

9 W, (P) =55 4p125+Tp+10 1. Wpas(p)=%

10 W, (p)= p22+p10p+K 20. W, (p) =%
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3anaua 4. Ilo kpuBsiM MuxaiinoBa onpeneanuTh NOPsIOK U ycToiunBocTh CAY
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3apaua 5. Ilo kpuBbiM HaiikBrcTa onpeaenuts nopsaok u ycronunBocts CAY
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Pa3zoen 4. Cmamuueckue xXapakmepucmukKu HEIUHEUHBIX CUCHEeM

3agauva 1. Haiitu aHanuTUYeCKuWil BUJ HETMHEHHBIX 3aBUCHUMOCTEH, MPEACTaB-

JICHHBIX rpa(bnqecm/l H IOCTPOUTDH HEJIUHEWHBIC XapaKTCPUCTUKU BJICMCHTOB I1I0 HUX
MATEMATUYCCKOMY OIIMCAHUIO.

0, x<0
X y=
< b b > c, x>0
) {lé} : Nel @
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X Ne5
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3agaua 2. [TocTpouTs HENMMHEHHBIC XapaKTEPUCTUKU DJIEMEHTOB 110 UX MaTeMa-
TUYECKOMY OITMCAHUIKD W HAWTH AHAIUTUYECKUM B HenHHq?me 3aBUCUMOCTEH,

MpeICTaBIEHHBIX TpapUUECKH.

y= ¢Bignx [} >a
0 |¥>a

@

Nel
y = x* [Bign x
No2
x>h, x>0
c, npu .
Xx>a Xx<0
0 —a<x<b, x>0
= , npu
y P a>x>-b x<0
Xx<-b, x<0
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@ Ne3
Xx>a, x>0
c, npu )
y= x>-a x<O0
x<-b, x<0
—c, npu .
x<b x>0
@ Neq
y= c[Bignx—-a), x>0
c[Bignx+a), x<0
No5
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3agaua 3. Onpenenuts pe3yabTHPYIONIYIO XapaKTEPUCTUKY MTOCIIEIOBATEIILHOTO

COC/IMHEHHS HENMHEHHBIX 3BeHbeB. X, = f(X.).

XBX XBI>IX
—> ‘ i > ‘ / > k L » Nel
XBX XBLIX

": : "‘\\ 'f , No2
—> > > —>
XBX XBLIX
— > ‘ : > ‘ j > k —> Ne3
XBX XBLIX N94
—> ' ' \\ —>
XBX ' XBLIX
—» ‘ ’ > ‘ \\ > N95
XBX XBLIX
—> ‘ / > ‘ i > \\ —> No6
XBX XBLIX
7 ‘i » K=1 > i > Ne7
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3apaua 4. Onpenenutb pe3yiabTUPYIOIIYIO XapaKTEPUCTUKY CMENIaHHOTO

COC/IMHEHHS HENMHEHHBIX 3BeHbeB. X, = f(X.).
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3agaya 5. Omnpegenutsh pe3yNbTUPYIONUIYIO XapaKTEPUCTUKY

HEJTMHEWHBIX 3BEHbEB B BUJIC 00pATHOM CBI3U: X, — f(x..).
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Pazoen 5. @azosvie nopmpemot

3apauya 1. Ha ¢a30Boif MIOCKOCTH MPEACTaBUTH (PA30BbIM MOPTPET, COOTBETCT-
BYIOIIMK TpapuKaM IEePEeXOMHBIX MPOIECCOB W yKa3aTh OTMEUEHHBbIE Ha Tpaduke
toukd (A, B, C....u1.1.).

>
| :P\\
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Nel Neo?2
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Ne3 Ne4
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>,.
-
.

Ne5 Neb6
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3agaua 2. Ha ¢a30Boil mI0CKOCTH MpeACTaBUTh TpaHullbl MHOronucTo ®II B

COOTBCTCTBUH C BKIIFOUCHHBIM B CUCTEMY HEJIMHECHHBIM 3JIEMEHTOM.

Ab---

-d -c| O a

Nel
v -B

A —————— ——
< 'b 2 >
-B
—— - - - - - - No3

A

A

A

»
»

Ne2

Ne4
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Paszoen 6. Ilpoxosicoenue 2apmonuuecko2o cuzHaNa Yyepe3 HeauHeuHblil I1emMeHm
3agauva. Ha HenmMHEHHBINA J€MEHT MO/IaH rapMOHUYeCKui curHai. M300pa3uth
CUTHAJI Ha BBIXOJE HEJTMHEUHOT'O JIEMEHTA.

A A

~

< > «—Ff—> < >
Nel
Y /\(
a) b) 0)
A A
Y Y Ne2
A
a) b) 0) 0
Ne3
Y
Y
a) b) 0)
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Pazoen 7. Kpumepuii abcontomuoi ycmouuugocmu

3apaua. I[lo manHomy rpaduky MoaepHusnpoBanHol ADUX nuHEHON yacTh
CUCTEMBI ONPEENIUTh TpeNeabHbI KOA(h(GUIIMEHT TIepejadl HeJTMHEIHOTO JIeMeHTa

TS BBITIOJTHEHUS YCIIOBHSI a0COTIOTHON ycTounBoCTH HenmuHeiHol CAY. [kpurepuii
B.M. ITomoga/.

Q (]
12 I\sp’*(w)
No1l
6)
4 A Qw
1
6 - -2 2 4 ‘® -0.3 -0. -0 0.10.2 03 Rw)
O -~ T T T T >
No2
-2
-4
-6
v )
Rw)
2 No3
v
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Pa3zoen 8. Memoo zapmonuueckoii 1uneapusayuu

3agaua. Ucnonwiys meton JI.C. [N'onpadapba, onpenenuTs aMIUTUTYy U 4acTo-
Ty aBTOKOJIEOAHUI B HETMHEHHOUN CUCTEME.

Q)
Q(w)
=100 A=1 A=4 A=10 A=15 P (w)
e —— w=20u
A=500 A=400 A=200\=100 em0e P (w) A=100 B& A=40 °
A=80 =50
0
w
Q) Q)
w=1000
P
/ ( ) w=10" P (w)
=0
=2
A=10 A=5 2 A=0,5
o P & A=0,25
w=10
w=10
w=50
Ne3 Ned
Q(w) Q(w)
w=5000 P (0))
w=2000 =00
w=10' P ((A)) =500
=100 L=0
=300
w=1 =100
A=5
A=100 A=10 A=5 A=2 w=50
w=10
=1
Ne6
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bunemut ona npoeepku ocmamounvix 3Hanuil
BUJIET 1

1. Tlo nanHO¥ nepeaaToyHOM (GYHKIIMH OMPEIECTUTh U3 KAKUX TUIIOBBIX 3BeHbEB cocTouT CAY
0.1p@+ 0.1p)
W) =—
001p“ + 02p+1
2.11o nanHo# mepenaTouHo GyHKIIMN KaueCTBEHHO M300pa3UTh 3a/IaHHYIO0 XapaKTEPUCTUKY

W(p)= 4pe P’ h(t.).Al@),#()

3. Ilo npuBeleHHOMY YPaBHEHHIO COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

y (1) +y'(t) + y(t) = x(t) W,(p)="

23



Q(w)

4. Tlo romorpady HaiikBucTa onpenenuts ycTom-
ynBocTh CAY Pw)

5. [lo rogorpady MuxaitoBa onpeaenuTs Io-
PAIOOK CAY u eé YCTOHYHMBOCTh

P(w)
)
/ 20 30 4C 50 60

6. OnpenenuTh qUana3oH U3MEHEHUs MapameTpa, MpH KOTOPOM 3aMKHYTasl eIMHHYHOU oOpart-
HoH cBs3bto CAY ycroiiunBa

2p
W =

7. Ilo ykazanHoi JIAX pa3oMkHYTOI
CAY omnpenenuTh mnepeaaTodHyr0 (YHKIIHIO,
oLeHUTh ycroitunBocTs CAY npu 3aMbIKaHUU

8. OmpenenuTh pe3yIbTUPYIOIIYIO XapaKTEPUCTUHKY Xgun=F(Xx)

X BX X BBIX

> > k

9. Ha ¢a3oBoli mI0CKOCTH MPEACTaBUTH (Da30BBIM MOPTPET, COOTBETCTBYIOIMMM rpaduKy mepe-
XOJIHOTO TPOoIecca U yKa3aTh OTMeUeHHbIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.)

X B

10. Ha HenuHeWHBIH 3J€MEHT MOJaH TapMOHUYECKHH MEHTa
curHasl. M300pa3uTh cUrHal Ha BBIXOJIE HEIMHEWHOIO HJie-

24



Ay

11.TlocTpouTh HENMHEWHYIO XapaKTEPUCTUKY JIEMEHTA 10 €r0 MaTEMaTHYECKOMY OITMCAHUIO

=) c[Signx X >a
0, [x>a
12.Tlo nanHOMY rpaduKy MOACPHU3UPOBAH- AQ (o)
HOM ADPYX JIMHENHON YacTH CUCTEMBI OIIPENETIUTh 15

MpeAeNbHBINA KO PHUITUEHT TIepeiadn HeTMHEHHO-
ro 3JICMCHTA AJId BBITIOJIHCHUS YCJIOBHUA a6CO.HIOT-
HOU ycToiunBOCTH HeuHenHOH CAY (kputepwii
[TorroBa B.M.)

13. Ucnonb3ys meron JI.C. N'onpadapba, onpenenuts aMImIUTYAy M 4acTOTY aBTOKOJICOaHUH B
HEJIMHEWHOM cucTeMe. YKa3aTh TUIl HEJTMHEHHOTO DJIEMEHTA.
A QW

«=20C

14. Onpenenuts MoKa3aTeNnn KauecTBa «6» U «tyer» IMEPEXOJHOIO MpOLEecca B 3aMKHYTOH cHUC-
TEME

100(1+ 0.2
Wpag(p):¥
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BUJIET 2

1. ITo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKIIUN OTPEICTUTh, U3 KAKUX THIOBBIX 3BeHBEB cOCTOUT CAY

10p@+
W(p) = 100+ P
p*+2p+p
2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GyHKINN Ka4eCTBEHHO H300pa3UTh 331aHHYIO0 XapaKTePUCTHKY
2
w(p)=—=" h(),L(@).P(@)
p +1
3. Ilo mpuBeAEHHBIM ypaBHEHHUSIM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

y'(t) =10z(t) W, (p)=?
z(t) = x(t) —2x'(t) = [y(t) + n(t)]

4.T1o roporpady HaiikBucra onpenenurs yCTOWIH- ?Q(@
Bocth CAY ¢ /A

—

5. Ilo romorpady MuxaiinoBa ormpene-
muth nopsgok CAY u e€ ycTOWYHMBOCTH

L P(@)

« —t—t+—+—+—p
\ yﬁozs;so

!

6. Onpenenuts qUana3oH U3MEHEHUS MapaMeTpa, P KOTOPOM 3aMKHYTas €11-

HUYHOM oOpaTHOM cBs3bt0 CAY ycToitunBa

15

W =
s (P) 3p® +4p* +Tp+10
L(a)
7. Ilo ykazanHoii JIAX pa3oMKHyTOI
CAY ompenenuts nepeaaTouyHyo (PyHKITHIO,
OLICHUTh ycTOMYMBOCTH CAY npu 3aMbIKaHUU +20 : 0 ~_ -20
=1 10 10 10“\%
-40

8. Onpenenuth pe3yNbTUPYIOUIYIO XapPAKTEPUCTUKY K= (X4r)
XBX XBI:IX
b ] & ] Té

26




9. Ha (a3zoBoii miiockoctu mpeacTaBuTh (a30BbINA MMOPTPET, X
COOTBETCTBYIOIIUN TpaduKy MEPEexXOJHOTO IMpolecca M yKa3aTh

\
A
oTrMmeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) N/
0 /\

10. Ha HenuHeWHBIN 3J€MEHT TMOJAH TapMOHHWYeckui curHain. | C M3o0Opasuth curHan
Ha BBIXOJIC HEIMHENHOI0 dJIEMEHTa \

11.TTocTpoHTh HETMHEHHYIO XapaKTEPUCTHKY AJIEMEHTA 10 €r0 MaTeMaTHYECKOMY OTTUCAHHIO
y = x* [Bign x

12. Tlo nanHOMY rpaduKy MOJICPHU3UPOBAH-
HoM ADUX nuHENHON 4acTU CHUCTEMBI ONPEIEITUTD
npenenbHblid K03 (GUIMEHT nepeaayll HeIMHEHHOTOo
3NIEMEHTa ISl BBIMOJHEHUS YCIOBHS aOCOIOTHOM

ycroitunBocty HenuHeHoi CAY (kputepwuii [Tonosa
B.M.)

13. Ucnonws3ys meton JI.C. I'onpadapba, onpenenuTs aMIIUTYIy U 9acTOTY aBTOKOJICOaHMA B

HEJIUHENHON cucTeMe. YKa3aTh TUII HEJIMHEWMHOTO DJIEMEHTA.
A QW

«=20C

«=10C

14. Onpenenuts MoKa3aTeNnn KauyecTBa «6» U «tyer» IMEPEXOJHOIO MpoLecca B 3aMKHYTOH CHUC-
teme, ecnu JJAUX pa3oMKHYTON CUCTEMBI UMEET BH]L

AL(0)

-20

10 o
-40

27



BUJIET 3

1. TTo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKITMN OTPEICTUTh, U3 KAKUX THIOBBIX 3BeHbEB cOCTOUT CAY
_ (L+05p)
W( p) - 2
001p“ +02p+1
2. 1o nanHO# mepeaaTouHON (HYHKIIMH Ka4YeCTBEHHO H300pa3uTh 3aJJaHHYIO XapaKTEPUCTHKY

W(p)=2e"P" h(®).Al@.#(d)

3. 1o mpuBeACHHBIM YpaBHEHUSIM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

7,(t) = 2() + Z (1) W, (p)=?
y'(t) =10z,(t)
X(t) - y(t) = z(t) A Qw

4.Tlo roporpady HaiikBucra onpenenurs ycTou-

ynBocth CAY /\1 P(«

5. Ilo romorpady MuxaiinoBa omnpeneauTs MOPSAOK
CAY u eé ycTon4nBOCTb

6. OnpenenuTs Iuamna3oH U3MEHEHMs MapaMeTpa, Ipu KOTOPOM 3aMKHYTasi €AMHUYHOM oOpat-
HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

1+
W (p) = D

p’+Tp”+p+10

7. Ilo ykazanHoi JIAX pa3oMkHYTOI
CAY omnpenenuth TnepeaaTodHyr0 (YHKIIHIO,
oLeHUuTh ycroitunBocts CAY npu 3aMbIKaHUU

20~ 10C o

' 0,01 0,1 1 10
-40

8. OmnpenenuTh pe3yNbTUPYIOUIYIO XaPAKTEPUCTUKY K= (Xgr)

X BX l: T { XBbIX
' [ [ K\ 1 '

A
. B
9. Ha ¢a3oBoii miiockocTu mpejcTa- ¢
BUTh (a30BBIA TOPTPET, COOTBETCTBYIO- 0 >
muid rpaduKy MepexomHOro Ipolecca U
yKa3aThb OTMEUYCHHBIC Ha TpadUKe TOYKH
(A,B,Curt.n) D c



10. Ha HenmMHEWHBIN 2JIEMEHT MMOJJaH TApMOHUYECKUM
curHai. M300pa3uth cUrHal Ha BBIXOJIE HEIMHEHHOTO JIEMEHTA \

~N

11.TlocTpouTh HEIMHEWHBIE XaPAKTEPUCTUKH FIEMEHTOB I10 UX MATEMaTUYECKOMY OIHCAHUIO
Xx>b, x>0
Xx>a x<0
—a<x<b, x>0
Y=< 0, npu .
a>x>-b x<0
x<-b, x<0O

Xx<-a x>0

¢, npu

-c, npu

12. Tlo manHOMYy rpaduKy MOJEPHU3UPOBAH- AQ ()
HOMl ADYX MHEMHON YacTh CUCTEMBI ONIPEIEIUTh
MpeAeNIbHBIA KOA(DPUIMEHT Tepeaun HETMHEHHO- 5
ro 2JIEMEHTA Ui BBIMIOJTHEHUS YCIOBHS aOCOIIOT-
HOU ycroitunBocTn HenuHeiHoit CAY (kputepuit

[Tonoa B.M.) 6 4 2 02 4 P‘((f)

13. Ucnonb3ys merox JI.C. N'onpadapba, onpenenuts aMImIUTYAy M 4acTOTY aBTOKOJICOaHUH B
HEJIMHEWHOM CHCTEME.

A Q)

@ A=0.2E

14. Onpenenuth NOKA3aTeNU KayecTBa «0» U «l» IEepexopHOro mpouecca B 3aMKHYTOH cHc-
TemMe

100

W =
(P =101 s

29



BUJIET 4

1. TTo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKITMN OTPEICTUTh U3, KAKUX THIOBBIX 3B€HbEB cOCTOUT CAY

01
W(p) = 2—p
p*+2p+1
2. 1o nanHO# nepeaaTouHON (HYHKIIMH Ka4YeCTBEHHO H300pa3uTh 3aJaHHYIO XapaKTEPUCTHKY
W(p)=5(p+1p P" h(®),L(c), #(c)
3. Ilo npuBeICHHOMY YPaBHEHHUIO COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY
y'(t) +2y'(t) + y(t) = X'(t) + 2x(t) W,.(p)=7
hQ@
4. Tlo romorpady HaiikBucra onpeneanTb yCTOHIUBOCTh -1 R CAY
P(W)
A
W
4o} Q@

5. Ilo romorpady MuxaitnoBa omnpeaeiuTb MOPSIOK oL
CAY u e€ ycToH4MBOCTh K\P(@
— P
L\—jo 20 30

6. OmnpenenuTh AMANa3oH W3MEHEHHUs MapameTpa, IpU KOTOPOM 3aMKHYTas €JUHUYHOM 0Opat-

HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

COOTBETCTBYIONIMI I'paUKy MEPEXOJHOr0 Mpolecca U yKas3aTh OT-
MeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) 0

51+ 2
W, (p)=—4*2P)
p+Tp+1 L(a)
A
7. Tlo ykazannoit JIAX pa3oMKHYTOU 30
CAY omnpenenuts MepenaTouHyro (YHKIHIO, PN
OIIEHUTh YCTOWUHUBOCTh CAY 1pu 3aMbIKaHUU - . 5%
1 10 10(\1000(
-60

8. Onpenenuth pe3yNbTUPYIOUIYIO XapPAKTEPUCTUKY K= (X4r)
XBX bilX
u ] h ] &

9. Ha ¢a3oBoii MI0OCKOCTH MpeACTaBUTh (a30BBIH TMOPTPET,

N
e
D

30 -




10. Ha HenuHeHHBIHN 3JI€MEHT MOAaH TApMOHUYECKUN CUTHAI.
N300pa3uTh curHaj Ha BBIXO/E HEIMHEWHOTO JIEMEHTA

11.TlocTpouTh HEMMHENWHBIE XaPAKTEPUCTUKH 3JIEMEHTOB IO UX MaTeMaTuye-

CKOMY OIIMCAaHHUIO

x>a, x>0
x>-a x<0
x<-b, x<0
x<b x>0

¢, npu
—c, npu

12.Tlo nanHOMYy rpaduKy MOAECPHHU3UPO-
BaHHON ADPYX nMHEHHOW YaCTH CUCTEMBI OTIpe-
JIeTTUTh MPeIeNIbHBINA K03 PULneHT nepenauu
HEJIMHEMHOT0 3J1EMEHTA JUIs BBIIOJIHEHUS YCIIO-
BUS a0COJIIOTHOM YCTOMYMBOCTH HEJIMHEHHOM
CAY (xputepnii [Toroa B.M.)

13. Ucnonb3ys meron JI.C. N'onpadapba, onpenenuts aMImIUTYAy M 4acTOTY aBTOKOJICOaHUH B
HEJIMHEWHOM CHCTEME.

A ow

«=100(

«=1000(
«=0

14. Onpenenuts MoKa3aTeNnn KauecTBa «6» U «tyer» IMEPEXOJHOIO MpOoLecca B 3aMKHYTOH cHC-
Teme, ecnu JJAUX pa3oMKHYTON CUCTEMBI UMEET BH]L
AL((’J)
40

31
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BUJIET 5

1.ITo nanHO# nepenaToyHON PYHKIUHU ONPEICTUTh, U3 KAKUX TUIIOBBIX 3BE€HBEB COCTOUT
CAY 05p

W(p)=pz+—p+1

2. Ilo nanHOM nepenaroyHon PyHKIIMU Ka4YECTBEHHO U300pa3UTh 3aJaHHYIO

XapaKTEepUCTUKY
W( p)=100p? h(t),A(),L(«)

3. 1o npuBeIeHHBIM ypaBHEHUSIM COCTABUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

t
y(t) = 2] x®)dt+n, (t) Wynz (p)=?
0
e
z(t) = x(t) =[y(t) + n,(1)]
4.Tlo roporpady HaiikBucta onpenenurs yCTOWUMBOCTD - _P‘@
CAY
W@
40+

T Plw

20 |30 40 50 60
5. Ilo ronorpady Muxaiinosa onpenenuts nopsanok CAY

1 €€ YCTOMYUBOCTh

6. OnpenenuTe IUana3oH M3MEHEHHs IapamMerpa, MPpU KOTOPOM 3aMKHYTas €IMHHYHOW
oOpatHoii cBs3bio CAY ycToitunBa

5
W =
paa(p) 3p3+5p2+p+K

AL(C‘)

7. Ilo ykazannoit JIAX pazomknyToit CAY 6C 40

OMPENEINTh MEePEAaTOUHY0 (DYHKIHIO, OLEHUTh : . ‘o
ycrorurBocTh CAY npH 3aMbIKaHUN 1 10 10(3&“
-40

8.0mpenenuTh pe3ylbTHPYIOUIYIO XapaKTEPHUCTHKY Xgyyr=T(Xax)

33

XKax

~L

A 4




9. Ha ¢a3oBoii miockocTu mnpeactaBuTh (Ha3oBBII
MOPTPET, COOTBETCTBYIOMIUI TI'padHKy NEPEXOTHOr0 Mpo-
1iecca u ykasarh OTMeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu
T.11.)

10. Ha HenuHEHHBIH 5>IEMEHT NOJaH TapMOHUYECKHN
curHail. M1300pa3uthk curHa Ha BbIX0JI€ HETMHEHHOTO AJIEMEHTa

11. IlocTpouTh HEIMHEMHBIE XAPAKTEPUCTHKH 3JIe-  x

A
MCHTOB IIO0 UX MaTeMaTI/I‘leCKOMy OIIMCAHUTO B
cBignx—-a), x>0 t
v= gn(x—a) /\
c\/

\ 4

c[Bignx+a), x<0 \/
D

12.11o nanHomy rpaduxy mo- \ Q' ()
nepHu3upoBaHHON ADYUX nuHelHHON

JaCTU CUCTEMBI OIIPCACIUTD IIPEC-

/
5 L
-10
JeIbHbIN KOd(PhULIMEHT nepeaadn -15 5
HEJIMHEMHOTO 3JIEMEHTA JJIS BBITIOJ-
HEHHUSI YCIIOBUS aOCOJIIOTHOM YCTOM-
guBocTH HenmHelHoW CAY (kpuTe-

puii [TorroBa B.M.)

13. Ucnonwzysa meton JI.C. N'onbadap0ba, onpeaenuTs aMIIUTYAy U 4acTOTY aBTO-

KOJIEOAHHI B HEJIMHEHHOU CUCTEME.

500C

34



14. OnpenenuTh NOKA3aTeNU KayecTBa «o» U «le» IEepexopHOro mpolecca B 3aMKHYTOH cHc-
teme, ecin JIAUX pazoMKHYTOM CUCTEMBI UMEET BU/T

AL(®)
20
-2C
iy 0.1 TN o

35



BUJIET 6

1. ITo nanHO¥ nepeaaToyHON (YHKIMU OTNPENEIUTh U3 KAaKUX TUIOBBIX 3BEHBEB COCTOUT
CAY
1+p
W(p) == 55—
p*+2p°+p

2. 1o manHO# mepemaTo4yHON (YHKIIMM KaueCTBEHHO M300pa3vTh 3aJlaHHYIO XapaKTepH-
CTUKY

2 ,
W(p)=————— h(®),W(ied, ¢()
p* +5p-+4
3. I1o mpuBeEHHBIM YPAaBHEHHSIM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY
t
y(t) =10] At)dt + n(t) Wis(p)=?
0

z(t) = x(t) + y(t)

A QW

4. Tlo ronorpady HalikBucra

ONpeAeIuTh yCTOMUNBOCTE CAY

5. ITo romorpady MuxaiiioBa onpeneauTb nopsi-

nok CAY u e€ ycTOHYuBOCTh k /

6. OmpenenuTh AMANa3oH W3MEHEHHUs MapameTpa, IpU KOTOPOM 3aMKHYTas €JUHUYHOM 0Opat-

HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

W..(P) === 1‘3
3p° +2p° +Tp+l
L(«)
7. Tlo ykazannoit JIAX pazomknytoit CAY omnpenenurtsb

nepeaaTounHyo (yHKIHMIO, OLEHUTHh ycroiumBocth CAY mpu N 47/

3aMbIKaHUU
01\l 10i/10C >

0

8.0npeaenuTh pe3yabTHPYIONIYIO XaPAKTEPUCTHKY gy =f(X4x)
XBX XBLIX

_,u TL &H

36
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9. Ha ¢a30Boii MIOCKOCTH MpeACTaBUTHh (Ha30BBIA TMOPTPET,
COOTBETCTBYIOIIUK TpaduKy MEpPEexXOJHOr0 IMpolecca U yKaszaTh
oTrMeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.)

10. Ha HenmMHEWHBIN 2JIEMEHT MMOJJaH TAPMOHUYECKUM CHUTHAI. y
N300pa3uth cUrHA Ha BBIXOJIC HETMHEHHOTO JIeMEHTa 0
11. [TocTpouTh HEIMHEHHBIE XapPaKTEPUCTUKU SJEMEHTOB MO UX _/—‘
MaTeMaTHYeCKOMY OMUCAHHIO
0, x<0
y =
c, x>0
12. Tlo manHOMYy rpaduKy MOJEPHHU3ZUPO- AQ ()
BaHHOU ADUX nuHelHON YacTH CUCTEMBI OI- 4
penenuTh mpeneabHbIi K03 dUIMeHT nepeaa-
9l HEIMHEHHOTO SJIEMEHTa JUIS BBIOJHEHUS //T
YCJIOBHSL a0COJIIOTHOM YCTOWYMBOCTH HEJH- 2
ueitnoit CAY (kputepuii [ToroBa B.M.) -3

13. Ucnonwsszys meton JI.C. I'onpadapba, onpenenuTs aMIIUTYly ¥ 9acTOTY aBTOKOJICOaHUA B
HEJIMHEMHOMN CUCTEME.

\ Q(w)

A=0.5 w=10

w=1

14. Onpenenuts MoKa3aTeNnn KauecTBa «6» U «tyer» IMEPEXOJHOTO MpOLecca B 3aMKHYTOH cHC-
teme, ecinu JIAUX pa3zoMKHYTON UMEET BUJ

37
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-40

1(\
-20

38

Sy



BUJIET 7

1.TTo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKIIUN OTIPEICTUTh U3 KAaKUX THIOBBIX 3B€HBEB cOCTONT CAY

W(p) =

_ 2+p
p*+2p*+p

2. 1o nanHO# nepeaaTouHON (HYHKIIMH Ka4YeCTBEHHO H300pa3uTh 3aJJaHHYIO XapaKTEPUCTHKY

1
W(p)=—
02

h(t).Al@),L(@)

3. Ilo npuBeACHHBIM ypaBHEHUSIM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

z(t) = x(t) - y(t)

z,(t) = Kyz(t) + Ky z(t) + n(t)

y'(t) = Tz (1) + Z(t)
Wy(p)=?

4. 1lo ronorpady HaiikBucta

onpeaenuTs ycroiunBoctb CAY

5. Ilo romorpady MuxaiinoBa onpeneauTh Mops-

nok CAY u e€ ycTOHYuBOCTh

m o P(c)
- ' 0 ,

Q(e)

P(a)

10C  20C  30C

6. OnpenenuTh IUana3oH U3MEHEHMs MapaMeTpa, Ipu KOTOPOM 3aMKHYTasi €IMHUYHOM oOpat-

HoH cBs3bto CAY ycroiiunBa

10

W, (P) = peL+ 01p)@L+T,p)

7. Tlo ykazannoit JIAX pa3oMKHYTOU

CAY ompenenuTh MeperaTOYHYIO (YHKIIHIO,
OIIEHUTh yCTOWUHUBOCTh CAY 1pu 3aMbIKaHUU

L
| (@)

w
ab

1\§1o
) :

8. OmpenenuTh pe3yIbTUPYIOIIYIO XapaKTEPUCTUHKY Xgun=F(Xsx)

XBX
_’ N

K=1

A 4

biIX
—>
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9. Ha ¢azoBoii maockocTH NpencTaBuTh (Ha3oBbIl MOPTPET,
COOTBETCTBYIOIIUI IpaduKy MEPEeXOqHOro Mpolecca U yKa3aTh Al E
oTrMmeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) B

10. Ha HenuHeWHBIN 3J1EMEHT MMOJIaH TapMOHU- /
yeckuil curHai. M1300pa3uth CUTHA Ha BBIXOJIE HE-

JIMHEWHOT'O 2JIEMEHTAa 0

: X

11.TlocTpouTh HEIMHEWHBIE XaPAKTEPUCTUKH FIEMEHTOB I10 UX MAaTEMaTUYECKOMY OIHCAHUIO

c[Bignx, [Y>a
y= )
C
53 X <a
12.Tlo nanHOMY rpaduKy MOJEpHU3UPO- AQ (0)

BaHHOM ADUX nMHENHHON YacTu CUCTEMBI OII- .
pelenuTh MpeAenbHbI Ko UIMEeHT nepeaa- 0.2 ;
Y HEJIMHEHHOTO 3JIEMEHTa JUIS BBIOTHEHUS S o1los S
yCIIOBHsL a0CONMIOTHONW YCTOWYHMBOCTH HEIH- =Y P(w)

ueitnoit CAY (kpurepuii [TormoBa B.M.)

13. Ucnone3ys meton JI.C. 'ombadapba, onpenenuTs aMIDIUTYly M 4acTOTY aBTOKOJICOAHUH B
HEJIMHEWHOM CHCTEME.

A ow

14. Onpenenuts MOKa3aTeNN KauecTBa «6» U «tyer» IMEPEXOJHOIO MpOLecca B 3aMKHYTOH CHUC-
TEME

x(p) | 10 y ()
p(0.1p + 1)

40



FUJIET 8

1.TTo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKIIUN OTIPEICTUTh U3 KAaKUX THIOBBIX 3B€HBEB cOCTONT CAY

Ap* +2p+2

W =
(p) 2+ PPt p

2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GyHKINN KaUeCTBEHHO H300pa3UTh 331aHHYIO0 XapaKTePUCTHKY

W(p)=5(p+1) h(t),.L(«),Q(w)

3. 1o mpuBeACHHBIM YpaBHEHUSIM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

y'(t) =52(t) W, (p)=?
2(t) = X(t) + 2X (1) - y(1) 400

0 o,f { e
4. 1lo ronorpady HaiikBucta

ONpeAeIUTh yCTOMUNBOCTE CAY

O(a)

5.Ilo rogorpady Muxaiinosa onpenenuts nopagoxk CAY % / P(a)

ueé YCTOI/I‘-II/IBOCTB

6. OnpenenuTh IUana3oH U3MEHEHMs MapaMeTpa, NPy KOTOPOM 3aMKHYTasi €IMHUYHOM oOpat-
HoH cBs3bto CAY ycroiunBa

1
W (p)=
g p(L+ pT,)d+ p) L(c)

7. Ilo ykazanHoi JIAX pasomxHyroii CAY omnpenenuts
nepeaaTouHyo GyHKINI, OIeHUTh ycTonduBocTh CAY mipu 3a-
MBIKaHUHU

%

! /o,11,c 10 &oc

8. Omnpenenuth pe3yIbTUPYIOUIYIO XaPAKTEPUCTUKY Xy =T(X4r)

XBX XBle
_» » ;

41



9. Ha ¢a3oBoli mI0CKOCTH MPeACTaBUTh (Ha30BBIM MOPT-
peT, COOTBETCTBYIOLIMIA TrpadUKy MEPEXOJHOr0 mpoiecca X C
yKa3aTh OTMEUCHHBIC Ha Tpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.)

E
A
10. Ha HenwHEWHBIN 3J€MEHT MOJaH TapMOHUYECKUI Ay
curHasl. M300pa3uTh CUTHAM Ha BBIXOJIE HEJIMHEHHOTO 3Jie-
MEHTa
X
>
0

11.TlocTpouTh HEIMHEWHbBIE XaPAKTEPUCTUKU FIIEMEHTOB 110 UX MaTEMaTHYECKOMY OIHCAHUIO

y =k

12.Tlo nanHOMYy rpaduky MOAEpPHHU3HPO- 2
BaHHOM ADUX nMHENHHON YacTu CUCTEMBI OII-
pelenuTh MpeAeabHbI Ko UIMEeHT nepeaa-
YY HEJIMHEHHOIo 3JIEMEHTa ISl BBIIOJIHEHMS
ycIoBUsL a0COJIIOTHOM yCTOMYMBOCTH HEIH-
ueitnoit CAY (kpurepuii [TormoBa B.M.)

AQ (@)
Q)
0 /2 ;

1-20

1-40

13. Ucnonb3ys merox JI.C. N'onpadapba, onpenenuts aMImIUTYAy M 4acTOTY aBTOKOJICOaHUH B
HEJIMHEWHOM CHCTEME.
‘ Qw)

14. Onpenenuth NOKA3aTeNU KayecTBa «0» U «l» IEepexopHOro mpolecca B 3aMKHYTOH cHc-
TemMe

x(p) | 100 y (p)
p((0.1p +1)
0.1

42
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FUJIET 9

1.TTo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKIIUN OTIPEICTUTh U3 KAaKUX THIOBBIX 3B€HBEB cOCTONT CAY

1

W= e p

2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GyHKINN KaUeCTBEHHO H300pa3UTh 33JaHHYIO0 XapaKTePUCTHKY

W(p)= p*pl h(t),L (e, ()

3. Ilo npuBeACHHBIM ypaBHEHUSM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

y (Y)=5z(t) Wy(p)="

P(a)

2()=x(1)-2X()-y() Q@)

4. Tlo roporpady HalikBucra !

onpeaenuTs ycroiunBoctb CAY — o _ e
‘ -0.t

A

5. Ilo romorpady MuxaiinoBa ONpeneIuTh / \
nopsinok CAY u €€ yCcTOMYMBOCTD k/ /\ t PSC’“)

6. OmpenenuTh AMANa3oH W3MEHEHHUs MapameTpa, IpU KOTOPOM 3aMKHYTasi €JUHUYHOM 0Opat-

HoM cBs13pt0 CAY ycToiiunBa

W, (p) = 3 1+2p
05p° +Tp~ +3p+1
L(a)

7. Ilo ykazannout JIAX pazomkuytoit CAY omnpenenurtsb 0
HepeaaToyHy0 (YHKIHIO, OIEHUTh ycrodunBocTh CAY mpum —o [ 2
3aMBIKAHUH +40

' 70,1 1,

8. Ompenenuth pe3yNbTHUPYIOIIYIO XapaKTEPUCTHKY

Xeor=f(Xax)
Xox Xoix
—»@—» 1\4 h >
[\ f




9. Ha ¢a3oBoif TMJIOCKOCTH MPEACTaBUTH (Pa30BbIi
MOPTPET, COOTBETCTBYIOIIMKA IpaduKy IMEpeXoqHOro Mpoiecca 1
yKa3aTh OTMEUYCHHbIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu T.1.)

10. Ha HenmMHEWHBIN 37IEMEHT TI0/IaH TAPMOHHYECKUH
curHas. M300pa3uTh CHrHaJl Ha BBIXOJAE HEIMHEHHOTO
DJIEMEHTA 0

Y><

11.TlocTpouTh HEIMHEWHBIE XaPAKTEPUCTUKH HIEMEHTOB I10 UX MATEMaTUYECKOMY OIHCAHUIO

] 0 M<a
y c[Bignx, |[X>a
12. 1o nanHOMY rpaduKy MOJACPHHU3UPO- &Q* (®)
BaHHON ADUX nuHEHHON YacTh CUCTEMBI OII- 207

penenuTh npeneabHbIi K03 dUIMeHT nepeaa- 7 P (o)

9l HEJIWHEHHOTO SJIEMEHTa JUIS BBIOJHEHUS 0 2' >

YCJIOBHSL a0COJIIOTHOM YCTOWYMBOCTH HEJH-

HeiiHoit CAY (kputepuii [Tonoa B.M.) 120
1-4C

13. Ucnonb3ys meron JI.C. N'onpadapba, onpenenuts aMImIUTYAy M 4acTOTY aBTOKOJICOaHUH B
HEJIMHEWHOM CHCTEME.

w=50(

A= A=100C

w=10C

14. Onpenenuth NOKA3aTeNn KayecTBa «o» U «l» IepexopHOro mpouecca B 3aMKHYTOH cHc-
teme, ecinu JIAUX pazoMKHYTOM UMEET BUJ

L(©) 120

45
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BUJIET 10
1.TTo nanHO¥M MepenaToyHON PYHKIIUN OTIPEICTUTh U3 KAaKUX THIOBBIX 3B€HBEB cOCTONT CAY

4+ 04
w(p)=——P
p°+01p
2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GyHKINN KaUeCTBEHHO H300pa3UTh 331aHHYIO0 XapaKTePUCTHKY

> h(t) W(icd 4(c)
p=+1

3. [1o mpuBeACHHBIM YpaBHEHUSIM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

W(p)=

y(p)=(10/5)z(p) Wy(p)=?
z(p)=x(p)-0.1py(p) A Q@

4. Tlo roporpady HalikBucra
Tt =0 P ()

ONpeAeIuTh yCTOMUNBOCTE CAY

]
=
(=
&}
o
o
3}
.
-
&3}

4Q(w)

5. Ilo romorpady MuxaitnoBa onpenenuTb MOPsI0K

\
CAY u eé YCTOMYHUBOCTD
-l P(@)

6. OnpenenuTh qUana3oH U3MEHEHUs MapameTpa, MpH KOTOPOM 3aMKHYTasl eIMHHYHOU oOpart-

HoH cBs3bto CAY ycroiunBa

1+p
001, p® + p*> +2p+1

W, (p) =

7. Tlo yxazannoii JIAX paszomknytoit CAY onpenenuth nepeaaTounyro GyHk-
LIUI0, OLICHUTh yCTOMUMBOCTE CAY mipu 3aMbIKaHUU

L(a)

20 ~ . 100 4

' 0,01 0,1 1 10
-40

8. Omnpenenuth pe3yIbTUPYIOUIYIO XapPAKTEPUCTUKY K= (X4r)

a7



XBX biIX
— > \\ >
X _B F
9. Ha ¢a30Boii TIOCKOCTH TPEACTaBUThH /
(azoBbIil OPTPET, COOTBETCTBYIOIIMHA TpaduKy me- A ;
pPEeXoIHOro mpoliecca M yKa3aTh OTMEUYEHHbIE Ha Tpa- | c E
¢buxe touku (A, B, Cut.1.)
D
AY

10. Ha HenMHEHHBIH 37IEMEHT MMoJ1aH TAPMOHUYECKUN CHUT-
Haj. M300pa3uTh CUTHA HA BBIXOJIE HEJIMHEHHOTO 3JIEMEHTA

o
]

11. [TocTpouTh HETWMHEHHBIC XAPAKTEPUCTHKUA IJIIEMEHTOB I10
HUTIO

0 [{<a
k{x-alBignx), [X>a

12.T1o nanHoMy rpaduKy MOAEpHH-
3upoBaHHON ADPUX nUHENHON YacTH cuc-

HX MAaTCMaTHU4YCCKOMY OITHCa-

AQ (@)

S

TEMBI OIPECIIUTh NMPeAeabHbIN KO PUIIH-
SHT Tepeladdl HeMMHEHHOTO 3JIEMEHTa IS
BBITIOJIHEHHSI YCIIOBHSL A0COIIOTHOM yCTOM-
ynBocTH HenmueitHoi CAY (kpurepuii [To-
nosa B.M.)

Y

13. Ucnonezys meton JI.C. Fonpadapbda, onpeaenuTs aMILTUTYAY U 4acTOTy aBTOKoseOa-

HUU B HEJIMHEWHOU CHUCTEME.

‘ Q(w)

w=100(

14. OnpenennTh NOKa3aTENN Ka4eCTBA «G» M «Khyer» IEPEXOTHOIO IPOLECCa B 3aMKHYTOM

48



cucteme, eci JIAUX pa3oMKHYTOM UMeEET BUL
A
L(®)d

49



BUJIET 11

1. [To nanHO mepenaToyHoON (YHKIUU ONPEICTUTh, U3 KAKUX THIIOBBIX 3BEHHEB COCTOUT

CAY
2+ p+1
w(p) =P TP*>
2. Ilo naHHOM mepenaToyHON (PYHKIIMM KadeCTBEHHO M300pa3UTh 3aJaHHYIO XapaKTepH-
CTHUKY
_ 10 :
p+l
3. Ilo npuBeIcHHBIM ypaBHEHUSAM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY
2y (H=z(t) 2(p)=x(p)-y(p)
z(1)=2[z (t)*2z(1)] WyAp)=? 4 Qo)
T1E
4.Tlo rogorpady HaiikBucra onpenenurs yc- T1
ToitunBocTh CAY 1
0,5 =0 f)(a)
1A1 0t o of 1) 1f g

5. Ilo ronorpagy MuxaiinoBa orm- / Q

penenuts nopanok CAY u e€ ycronuu-

BOCTb.

6. OnpenenuTs Iuana3oH U3MEHEHMs MapaMeTpa, Ipu KOTOPOM 3aMKHYTasi €AMHUYHOM oOpat-
HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

101+
W, (p) =B
p*A+T.p) L@
7. Tlo ykasannod JIAX pasoMKHYTOMH 6C
CAY omnpenenuth TnepeaaTodHyr0 (YHKIIHIO,
oLeHuTh ycroitunBocts CAY npu 3aMbIKaHUU

50



8. OmpenenuTh pe3yIbTUPYIOIIYIO XapaKTEPUCTUHKY Xgun=F(Xx)

Xax XBbix

9. Ha (a3oBoii miiockoctu mpeacTaBuTh (a30BbIiA MOPTPET,
COOTBETCTBYIOLINH rpadukaM MepexoHbIX MPOLECCOB U YKa3aTh
otMmeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) C E

N o Y

10. Ha HenmuHEWHBIN SJEMEHT TMOJaH TapMOHWYECKHI A
curHasl. M300pa3uTh cUrHal Ha BBIXOJIE HEIMHEWHOIO Hie-
MEHTa

o

11. Halitu aHajquTUYECKWIl BHUI HEJIWHEWHOW 3aBUCHUMOCTH, AY
NPEJCTaBICHHON rpaduuecku A [

12.Ilo nanHomy rpaduxy MonaepHusupoBanHor ADPUX nu-
HEWHON YacCTH CUCTEMBI ONPENEIUTh NpeaeibHbIN KOdhQHUIHEHT 1\Q*(w)
nepeaaydl HEJIMHEHHOTO 3JIeMEHTAa JJIsl BBIMOJIHEHUs yclIoBUs al- 4
COMIOTHO# ycTorumBocTH HenuueiHon CAY (kputepuii Ilomoa

B.M.) {[ _

P (0)
13. Ucnons3yst meton JI.C. Tonpadapba, ompe-
NeNIUTh aMIUIUTYly ¥ YaCTOTy aBTOKOJeOaHUMN B HEJU-
HEWHOW CUCTEME.
o P

»=500

»=30C

w=10C

A=10C A=10 A=5 A=2 I
[ ® ® -

w=50

5 1 A=0.5 w=10




14. Onpenenuts MOKa3aTeNn KauecTBa «6» U «tyer» IMEPEXOJHOIO MpoLecca B 3aMKHYTOH cHC-
TEME

10Q(1+0.1
Waac(P) :M
p
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CAY

CAY

BUJIET 12

1. TTo nanHO¥M MepenaToYHON PYHKITUU OTPEICTUTh, U3 KAKUX THIOBBIX 3B€HbEB cOCTOUT CAY

21+ p)

M= 2p e p

2. 1o nanHOM mepeaaTouHON QYHKIIMH Ka4YeCTBEHHO H300pa3uTh 3aJJaHHYIO XapaKTEPUCTHKY

W(p) = 4p? h(t),L(«),#()
3. Ilo npuBeICHHOMY YPaBHEHHUIO COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

z(p)=x(p)-0.1p[y(p)+n(p)] Wr(p)=? Qw

4. Tlo rogorpady HalikBucTta omnpenenuTh YCTOWIHMBOCTH s ™ o of i 1% >

Q(w,

TR
-

6. OnpenenuTh Iuamna3oH U3MEHEHHs MapaMeTpa, Ipu KOTOPOM 3aMKHYTasi €IMHUYHOM oOpat-

5. 1o rogorpady MuxaiinioBa onpeeauTh TOPSI0K
U €€ yCTOMYMBOCTD

HoH cB3bto CAY ycroiiunBa

CAY

oLleHUTh ycroitunBocTs CAY npu 3aMbIKaHUU

1001+ Tp)

W, (p) = oL +10p)

7. Tlo ykazannout JIAX pa3oMKHYyTOMU 30
OTIPEICTUTh TEePeNaTOYHYI0 (YHKIIHIO,

A 4
v

HQ_.&

-4 -

53
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MOPTPET, COOTBETCTBYIOIIMH TrpadukaM MEPEeXOHBIX Mpo-

o o X
9. Ha (a3oBoil MIOCKOCTH TpeACTaBUTHh (Pa30BbIi T

0

[IECCOB U yKa3aTh OTMeUeHHbIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu
T.J.)

10. Ha HenuHEHHBIN 3JEMEHT MOJaH TapMOHUYECKUN
curHas. M300pa3uTh CUrHaJl Ha BBIXOJAE HEJIMHEWHOIO 3Je-
MEHTa 0

X
11. Haiitu apanuTudecKkuil BUI HEIUHEHHOMN 3a- Y A

BUCUMOCTH, IIPEICTABICHHON Irpaduuecku TN .
]
-B2 -B1 / ' X

12. Ilo manHOMYy rpaduKy MOAECPHU3HPOBAHHOM AQ (@)
ADYUYX nuHEWHOW YaCTHU CUCTEMBI ONIPEACTUTh MPEACb-
HBIH KOA(QUIMEHT Meperayd HETUHEWHOro 3JIEMEHTa
JUISL BBITTOJTHEHUSI YCJIOBUSL aOCOJIIOTHOM yCTOHYHMBOCTH
HenuaerHoit CAY (kpurepuii [TonoBa B.M.) >

13. Ucnonws3ysa meton JI.C. I'onpadapba, onpenenuTs aMIIUTYIy U 9acTOTY aBTOKOJICOaHUA B
HEJIMHEMHON CUCTEME.
| o

w=50C

w=50C

P(w)

14. Onpenenuth NOKa3aTeNU KayecTBa «o» U «le» IepexopHOro mpouecca B 3aMKHYTOH cHc-
TeMe

4 -40

(O F
=
7
L
v
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BUJIET 13

1.Tlo nanHO¥M mepenaToyHON PYHKITUN OTPEICTUTh, U3 KAKUX THIOBBIX 3BeHbEB cOCTOUT CAY

?(1+01p)*
W(p) =P+ 01p)
2p+1
2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GYyHKINN KaUeCTBEHHO M300pa3UTh 33JaHHYIO0 XapaKTePUCTHKY
2 :
W(p) = h(t),W(a),L(o)
p+1l

3. Ilo npuBeACHHBIM ypaBHEHUSM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

y(p)=(KIF)z(p)+n(p) Wr=?

z(p)=x(p)-kcPy(p) 4Q(a)

4. Tlo rogorpady HalikBucTa onpenenuTsh yCTONYH-

Bocth CAY P(a)

O(a)

5. 1o roporpady MuxaiinioBa onpeeauTh TOPSI0K
CAY u e€ ycToiuuBOCTb

A
/T \ fp(m
6. OnpenenuTh quana3oH U3MEHEHUs NapameTpa, NpH KOTOPOM 3aMKHYyTas eIMHHUYHOU oOpat-
HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

011+ p)

Wpas( p)= o(1+Tp)

7. Ilo yxazannoil JIAX pa3zomknytoii CAY omnpenenutsb
nepeaaTouHyr (QpyHKIUI0, OlEeHUTh yctoinunBocTh CAY mpu
3aMbIKaHUU

8. OmpenenuTb pe3yIbTHPYIOMIYIO XapaKTEPUCTHKY gy =T(Xex)

.
o

h 4

A 4

h 4
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9. Ha ¢a3oBoii mIOCKOCTH MpeNCTaBUTh (Ha30BBIM MOPT-

peT, COOTBETCTBYIOIIMI rpadukaM MEpexXOoJHBIX MPOLECCOB U D /\ t

yKa3aTh OTMEeUCHHBIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) 0 \ >
’ \/

10. Ha HenwHEWHBIM SJ€MEHT TMOJaH TapMOHUYECKUW CHUTHAJ.
N300pa3uth  curHanm  Ha  BBIXOJE  HEIMHEWHOTO  DJIEMEHTa I
0

11. Hatitu aHanuTUYeCKUN BUJ HEIWHEHHON 3aBUCUMOCTH,
MPEeACTABICHHON IpapUIeCKU

12.Tlo nannomy rpaduky moaepHusupoBaHHoii ADUX
JIMHEVHOM YaCTU CUCTEMBI ONPEIEINUTh NPEICIIbHBIN
KO3 PUITMEHT TIepe1aun HeJTMHEHHOTO 2JIEMEHTA TS
BBITIOJIHEHUS! YCIIOBHSI aOCOIIOTHOM ycToiunBoCcTH HenmuHelHoit CAY
(xputepuii [Toroa B.M.)

-0,€

13. Ucnonwsysa meton JI.C. I'onpadapba, onpenenuTs aMIIUTYIy U 9acTOTY aBTOKOJICOaHUA B
HEJIMHEMHON CUCTEME.

14. Onpenenuth NOKa3aTeNn KayecTBa «o» U «l» IepexopHOro mpouecca B 3aMKHYTOH cHc-
TemMe

10

Whas (P) = m
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BUJIET 14

1. ITo nanHO¥M MepenaToYHON PYHKITUN OTIPEICTUTh, U3 KaKUX THIOBBIX 3BeHbEB cOCTOUT CAY

p2
W =
(P) 4p* +2p+2

2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GyHKINN KaUeCTBEHHO H300pa3UTh 33JaHHYIO0 XapaKTePUCTHKY

__ 2 -
W(p) —m h(t),W(jw),P(w)
3. Ilo npuBeACHHBIM ypaBHEHUSM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY
t
y(t)=2[ [2(t) +2 (t)]dt Wynz (p)=?
0
Zt)=X(t) - y(t) )
1.t

4.Tlo rogorpady HaiikBucra onpenenurs yc-
ToitunBocTh CAY
08 P(@)

5.Ilo roporpady MuxaiinoBa onpeaeauTs HOPsI0K
CAY u eé ycTon4nmBOCTb

P(a)

< ——t——+—+—+—>
vy 10C 20C 30C

6. OnpenenuTh quana3oH U3MEHEHUs NapameTpa, NP KOTOPOM 3aMKHYyTas eIMHHUYHOU oOpart-
HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

1
W =
v (P) = S e 3t 4 2p+1
L(a)
7. Ilo yxazannoit JIAX pasomknyroit CAY omnpene-
JUTh TIEPEJaTOYHYI0 (YHKIMIO, OLEHHTh YCTOHYHUBOCTD 0
CAY npu 3aMbIKaHHH +20 : 20 5
'~1 10 100 10°°N

-40

8. OnpeienTh pe3yIbTUPYIOIIYIO XaPAKTEPUCTUKY Xgon=T(Xsx)
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XBX XBbIX

=1\

A 4

A 4

9. Ha }a3oBoii miockocTu mpencTaBuTh (ha3oBbIA MOPT-

pPET, COOTBETCTBYIOIIMKA TpaduKkaM MEPEXOIHBIX MPOIECCOB U

yKa3aTh OTMEeUeHHbIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) A \ E
B

IR

Y

D
C
10. Ha HenuHEHHbIN 3/IeMEHT MOoJaH TapMOHHUYECKHHA CHUTHAI. vy A
N300pa3uTth curHajid Ha BBIXOJE HETMHEWHOTO dJIeMEHTa
0
A
. . . . \%
11. HaiitTu aHanUTHUYECKMH BMJ HEJIMHEHHON 3aBHCHMOCTH, A

MpeACTaBICHHON, TpapuIeCcKu /
C

)

AQ (@)
12. TTo panHomy rpaduky MoaepHH3UpoBaHHON ADUX
JUHEWHOMN YaCTH CHCTEMBI ONPEIEIUTh NMPEeAeTbHBIA KO3 uIm- 5
€HT Mepelauyu HEJTMHEHHOTO 3JIEMEHTA JIJIsl BHITIOJIHEHUSI YCIIOBUS
abcomoTHON ycTounBocTH HenuueiHon CAY (kpurepwmii ITo- 4
nosa B.M.) 6 2 0 2 4
-2
-4
A v

13. Ucnonwzys merox JI.C. 'onpadapba, omnpe-
JEeTUTh aMIUTUTYAYy W 4acTOTY aBTOKOJeOaHWH B He-
JIMHEHOM cUCTEME.

w=100(

w=50C

A=  A=100C

w=10C
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14. Onpenenuts MoKa3aTeNnn KauecTBa «6» U «tyer» IEPEXOJHOIO MpoLecca B 3aMKHYTOH cHC-
TEME

10

Wpa3(p) =m
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BUJIET 15

1. ITo nanHO¥M MepenaToYHON PYHKITUN OTIPEICTUTh, U3 KaKUX THIOBBIX 3BeHbEB cOCTOUT CAY

_ 1+p
W(p)_ p4+2p3+ pz

2. 1o nanHO# mepeaaTouHON (QYHKIIMHM Ka4YeCTBEHHO H300pa3uTh 3aJJaHHYIO XapaKTEPUCTHKY

W(p) = 01(1+ p) L(a),W(j),Q(w)
3. Ilo npuBeACHHBIM ypaBHEHUSIM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

y (t)=z(t) Z(H)=x(t)-y(t)
ya(t)=9y (1) W(p)="2 4 Q&)

4. Tlo romorpady HailikBucTa onpenenuTs ycTou-
ynBocTh CAY P(a)

Q(
5. Ilo romorpady MuxaitnoBa OmNpeAeTUTb MOPSIOK
»P(a)

CAY u eé ycTon4nBOCTb { | )

6. OnpeaenuTh auana3oH U3MEHEHUs MapaMeTpa, IMpU KOTOPOM 3aMKHYTas €IMHUYHOW oOpat-
HoM cBa3bpt0 CAY ycroiiunBa

K
W =
s (P) 207 +3p2 +2p+1

7. Tlo yxazannoit JIAX pasomkuytoit CAY omnpenenutsb
nepesaTouHyr (YHKIMIO, OIEeHUTh yctoitunBocTh CAY mpu
3aMbIKaHUU

1 10
-4
8. OmpenenuTh pe3yabTHPYIOIIYIO XapaKTEPUCTHKY Xgpn=T(Xx)
Xex g = Xabix

o

A 4

v
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9. Ha ¢azoBoii maockoCTH IpeacTaBUTh (a30BbIi MOPTPET,
COOTBETCTBYIOLIUI TpadukaM IEepexoTHBIX MPOIECCOB MU YyKas3aTb

oTMeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) 0
Al N\

10. Ha HenmuHEWHBIN IIEMEHT MOJIaH TApMOHUYECKHI Y
curHai. M300pa3utk cUrHa Ha BbIXO/1€ HETUHEHHOTO 3JIeMEH-
Ta

11.Haiitu aHaIUTUYECKUHA BU HEIMHEWMHON
3aBUCUMOCTH, TPEJICTABIICHHOH rpaduuecKu

v

:

12. Tlo nanHOMy rpaduKy MOAEPHU3UPOBAH-

HOM ADPUX JIMHEWHON YaCTH CUCTEMBI ONIPEICIUTh
npenenbHb K03 (PUIMEHT mepeaadn HeITMHEeHHO-

ro 3JICMCHTa AJis BBIIIOJHCHHA YCIOBHSA a0COJIIOT-

HOW ycroiunBocTH HenuHerHoit CAY (kputepwuii

[TorroBa B.M.)

13. Ucnonwsys meton JI.C. ['onpadapba, onpenenuTs aMIUTUTY Ty H YaCTOTY

aBTOKOJICOAHUI B HEJIMHEWMHOW CUCTEME.
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14. OnpeznennTh NOKa3aTeNN Ka4ecTBa «G» U «lher» MEPEXOTHOrO IpoLecca B 3aMKHYTON
CHCTEME
100

W, =
pa3(p) p(p +1)
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BUJIET 16

1. [To nanHO# mepenaToyHoON (YHKIUU ONPEICTUTh, U3 KAKUX THIIOBBIX 3BEHHEB COCTOUT
CAY

2pL+2p+ p?)°
W(p) = 2PL+2p+ p)
4p+2
2. Ilo nanHOM mepenaToyHON (PYHKIIMM KadeCTBEHHO M300pa3UTh 3aJaHHYIO XapaKTepH-
CTHKY

10

Olp+1 h(®),W(i),P()

W(p) =

3. Ilo npuBeICHHBIM ypaBHEHUSIM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

y(t)=kz (t)=2z (1) ya(t)=5y(t)
z(t)=x(t)-y(t) Wx(p)="? A Q0

4. Tlo romorpady HaiikBucra onpeneanTb yCTOHIUBOCTh

v

5. Ilo romorpady MuxaiisioBa onpenaenuTh MOPSIOK //,,———-—~.~\\\\
P
CAY u eé yCcTONYUBOCTb. /\L—/ J\ @

6. OmpenenuTh IUana3oH W3MEHEHUs MapameTpa, Ipu KOTOPOM 3aMKHYTas €IUHMYHOU 0Opart-

HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

CAY omnpenenuTh TnepeaaTodHyr (YHKIIHIO,
oleHuTh yctounBoctb CAY mpu 3aMbIkaHUU

1+Tp

e (D) = 2p 11

AL(@)
-20 -40

7. Ilo ykazanHoi JIAX pa3oMKkHYTOI

20 ~ _10C G

0,01 0,1 1 10
-40

8. Omnpenenuth pe3ynbTUPYIOUIYIO XaPAKTEPUCTUKY X =f(X4r)
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XBX ~ XB]:IX

L =

9. Ha ¢a30Boii TJIOCKOCTH TPEACTAaBUTH (Pa30BBIil MOPTpET,
COOTBETCTBYIOIIMH TpauKaM IMEPEeXOAHBIX INPOIECCOB M YKa3aTh
oTMeueHHbIe Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.)

10. Ha HenuHeHHBIN 3J€MEHT MOJaH TapMOHHYECKUil curHai. M3o-
Opa3uTh CUTHAJ Ha BBIXOJIE HEJIMHEHHOIO 3JIEMEHTa

11. Hatitn aHaauTHYECKUNA BUO HEIMHEHHON 3aBUCUMOCTH, x A
MPEeACTABICHHON IpapUIeCKr

< »

-A

12. 1o nanHOMY rpaduKy MOJACPHHU3UPO-
BaHHOU ADUX nuHelHON YacTH CUCTEMBI Ofl-
penenuTh npeneabHbIi K03 dUIMeHT nepeaa-
9l HEJIMHEHHOTO SJIEMEHTa IS BBIOJHEHUS
yCJIOBHSL a0COJIIOTHOM YCTOWYMBOCTH HEJH-
HeitHoi CAY  (kputepuii IlomoBa B.M.)

. Ucnonp3ya meron JI.C. ompadap0Oa, onpeneanTs aMIUIATYIY U 4acTOTY aBTOKOJICOaHUI B
13. 1 y J.C.T 0 yy y 0
HEJIMHEHHOU CUCTEME.

A Q(w)

500C

@=200(
«=100C 1000¢

Plw)

14. Onpenenuth NOKA3aTeNU KayecTBa «0» U «le» IEepexopHOro mpouecca B 3aMKHYTOH cHc-

64



teme, eci JIAUX pazoMKHYTOM CUCTEMBI UMEET BU/T
A
L(OJ)\

-20
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BUJIET 17

1. ITo nanHO¥M MepenaToYHON PYHKITUN OTIPEICTUTh, U3 KaKUX THIOBBIX 3BeHbEB cOCTOUT CAY

01
W(p)=————
p-+02p+1
2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON (GyHKINN KaUeCTBEHHO H300pa3UTh 33JaHHYIO0 XapaKTePUCTHKY
2 ,
W - @@ h t ,W y
(M=o (0.W(.Q @
3. I1o npuBeAEHHBIM YPaBHEHHSAM COCTaBUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY
y (t)=2[z1(t)+n()] z(t)=x(t)-y(t)
2,(1)=0.52() Wi(p)=?
Q) A
1 P
4. 1o roporpady HaiikBucta onpenenurs yCTOWIHUBOCTD L » CAY.
A
D)
o} e
5. [lo rogorpady MuxaitioBa onpeneauTh =
) ZO_NP(@
nopsaok CAY u €€ yCcTOMUMBOCTb.

1020 30
D

6. OnpenenuTs Iuana3oH U3MEHEHMs MapaMeTpa, Ipu KOTOPOM 3aMKHYTas €AMHUYHOM oOpat-
HoM cBs13pt0 CAY ycToliunBa

K @1+ p)?
wpm(m:%

7. Ilo ykazanHoi JIAX pa3oMkHyTOI
CAY omnpenenuth mnepeaaTodHyr (YHKIIHIO,
oLeHUuTh ycroitunBocts CAY npu 3aMbIKaHUU

70,1 1,C

8. OmpenenuTh pe3yIbTUPYIOIIYIO XapaKTEPUCTUHKY Xgun=F(Xx)

Xbx Xbbix
_,®_, K R
9. Ha ¢a30Bo#i IIIOCKOCTH TPEACTAaBUTH (Pa3oBBIH MOPT-

peT, COOTBETCTBYIOMUI rpaduKkaM MEPEXOIHBIX MPOIECCOB U
yKa3aTh OTMEUeHHbIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.)
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Y
10. Ha wHenuHEHWHBIH »JIEMEHT IIONAH X)
rapMOHUYECKUH curHai. M300pa3uth curhan 0

Ha BBIXOAC HEIMHEHHOTO 3JIeMEHTa

11. Hatitu ananutuueckuii BHUA HEIUHEHHON v
3aBUCUMOCTH, TIPEJICTABIICHHON TpadmuecKu

12.Tlo nanHoMy rpaduky MOAEpHHU3HPO-
BaHHOM ADUX nMHENHHON YacTU CUCTEMBI OII-
pelenuTh MpeAenabHbI Ko UIMEeHT nepeaa-
Yy HEJIMHEHHOrO 3JIEMEHTA Ul BBIIOJHEHUS
yCIOBUsL a0COJIIOTHOM yCTOMYMBOCTU HEIH-

4
5
-1C -
Heitnoit CAY (kputepmii Ilomosa B.M.) -15 5 05 10 fpg
-2
-4

13. Ucnonb3ys meron JI.C. N'onpadapba, onpenenuts aMImIUTYAy M 4acTOTY aBTOKOJICOaHUH B
HEJIMHEWHOM CHCTEME.

A Qw)

w=100C

w=1000(
w=0

Plw)

14. Onpenenuth NOKa3aTeNU KayecTBa «0» U «le» IEepexopHOro mpouecca B 3aMKHYTOH cHc-
teme, ecinu JIAUX pazoMKHYTOM UMEET BUJ

L(w)
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BUJIET 18

1. ITo nanHO¥M MepenaToYHON PYHKITUN OTIPEICTUTh, U3 KaKUX THIOBBIX 3BeHbEB cOCTOUT CAY

2
W =
(P) 001p? +02p+1

2.1lo nanHo¥ nepeaaToyHON GyHKINN KaUeCTBEHHO M300pa3UTh 331aHHYIO0 XapaKTePUCTHKY

W(p)=— h(t), W(ied,L(c)
pc+p+l

3. Ilo npuBeACHHBIM ypaBHEHUSIM COCTABUTH CTPYKTYPHYIO CXEMY

y(p)=(ko/ P)z(p)+n(p) Wi(p)=?
Z(p)=x(p)- kopy(p)
Q(«)
4. Tlo romorpady HaiikBucra onpeneanuTs yCTOWYIH- /\1 ? P(w)
BocTh CAYVY. o >
J
how
5. Ilo romorpady MuxaiinoBa OnpeneanTh MOPSI0K ] P(w)
CAY u €€ yCcTOMYMBOCTE. / >
0 10
—

6. OnpenenuTs Iuamna3oH W3MEHEHMs NapaMmerpa, Ipu
KOTOPOM 3aMKHYTasi €TMHUYHON 00paTHOH cBsi3bio CAY ycToiunBa

K
W =
v (P = T 0p)?

7. ITo ykazannoit JIAX pa3zomkuytoit CAY omnpenenuTs nepeaaTounyro (yHKIIHIO, OIICHUTh YC-
torunBocTh CAY 1ipu 3aMbIKaHUU
L(a)

+6C

' /o,11,c 10 &oc

8. OmpenenuTb pe3yIbTHPYIOMIYIO XapaKTEPUCTHKY gy =T(Xex)

Xex Xebix
—P®—P » »

T x
A
\?\
. N t
9. Ha da3oBoii miockocTH mpeacTaBuTh (ha3oBbIA MOPT-
peT, COOTBETCTBYIONIMIA TpaduKaM TMEPEXOMHBIX MPOIECCOB H
yKa3aTh OTMEUeHHbIC Ha rpaduke Touku (A, B, Cu 1.1.) /:'/—
D
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10. Ha HenmmHEHHBIN 3JI€MEHT MoJaH TapMOHUYE-
ckuii curHan. M300pa3uTh CUTHAN HA BBIXOJE HEJH-
HEWHOT0 3JIeMeHTa 0

11. Hajitu aHamuTUYECKUNA BUJ HEIIU-
HEWHOW  3aBUCHUMOCTH, MPEACTABICHHOMN
rpadudecku

12.T1o nanHomy rpaduky MOJaepHU-
3upoBaHHON ADUX nUHENHON YacTH cuc-
TEMBI OIPECIIUTh NMPeIeabHbIN KO PUIH-
SHT Tepeladdl HeMMHEHHOTO 3JIEMEHTa IS
BBITIOJIHEHHSI YCIIOBHSL A0COIIOTHOM yCTOM-
ynBocTH HenmueitHoi CAY (kpurepuii [To-
nosa B.M.)

13. Ucnonwzys meton JI.C. Fonpadapbda, onpeaenuTs aMILTUTYAY U 4acTOTy aBTOKoyeOa-
HUH B HEJIMHEHHOU CUCTEME.

“ Qw)

Pl(w)

A=0.2t

14. OnpeznennTh NOKa3aTENN Ka4eCTBA «G» U «lher» HEPEXOTHOrO IpoLecca B 3aMKHYTON
CHCTEME

X (P) 1001+ p) Y (P
q pz |
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BUJIET 19

1. [To manHO# mepenaToyHON (HYHKIIMH ONpPENEInTh, U3 KAKUX THIIOBBIX 3BEHHEB COCTOUT
CAY

10+
w(p) = P
pd0+ p)
2. 1o manHO# mepemaTo4YHON (YHKIIMM KaueCTBEHHO M300pa3vTh 3aJIaHHYIO XapaKTepH-
CTUKY

W(p) % h(t), Wi, #()

3. Ilo npuBeICHHBIM YpaBHEHUSM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

Z(p)=x(p)-kc(P)Ply(P)+n(p)] Win(p)="?
y(p)=[Koc/ p’]z(p)

| Qw)
P(«)

Va

4. Tlo roporpady HalikBucTa onpenenuTs yCTOHIUBOCTh
CAY.

)

'
- 4

Q)

5.Ilo romorpady MuxaiinoBa onpeneauTs NOPsI0K
CAY u €€ ycTOHYnBOCTbD.

Pl

404
10:
— AT
k5lc 20 25 3C

6. OnpenenuTh quana3oH U3MEHEHUS TapaMeTpa, MPH KOTOPOM 3aMKHYTas €JMHUYIHOMN 00-
patHoi cBsi3pl0 CAY ycroiurBa

1+Tp
W =
pag(p) p2 (1+2p)

AL(a)
7. 1o yxa3zannoit JIAX pasomknyTtoit CAY on-

peneauTh NepeaTOuHy0 (QYHKIHIO, OLIEHUTh YCTOM- -40
ynBocTh CAY npu 3aMbIKaHUH
1\\<1o
22 [ :

8. OmnpenenuTh pe3yIbTUPYIOUIYIO XaPAKTEPUCTUKY Xgpx=T(Xx)

XBx XBbbix
_’ » ;
u X

yKa3aTh OTMEUYCHHbIC Ha Tpaduke Touku (A, B, Cu T.1.)

)
A
9. Ha ¢a30Boii mI0cKOCTH MpencTaBUTh (Ha30BbIi MOPT- B
peT, COOTBETCTBYIOIIMH TpadrkamM MEepexomHBIX MPOLECCOB U 0
C
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10. Ha HenunHEHHBINH dDJIEMEHT HOIAH A Y

rapMoHUYecKuid curHaia. M3o0paszute cur-
HaJl Ha BBIXO/I€ HEJIMHEWHOTO AJIEMEHTA 0
>
X
AY
11. Hatitu aHanuTUYECKUH BHUJI HEJIUHEH- A
HOM 3aBHCUMOCTH, IPEACTABIEHHOM rpapuueckn [ A :
_Bl : ;
: B X
: --------
-A

12.Tlo nanHOMY rpaduKy MOJACPHU3U-
poBanHON ADYUYX nuHENHHOMN YacTh CUCTEMBI
OTIPENICTTUTH NPeAeIbHbBIN KO OUIHESHT 11e-
penayu HeIMHEHHOTO PJIEMEHTA JUIS BBITION-
HEHUs YCJIOBHsI a0COTIOTHON yCTOWIMBOCTH
HenuueiHoit CAY (kpurepwuii [Torosa
B.M.)

13. Ucnonwzys meton JI.C. T'onpndapba, onpeae Tty aMIIUTYly ¥ YaCTOTY aBTOKOje0a-
HUM B HeMMHENHHOM cucTeme. OnpenenuTh TUIl HETMHEHHOro 3JIEMEHTA.

Q(w)

w=20C

A=1 A=4 A=10 A=15

A=20

A=10C A=50 A=40

14. OnpeznennTh NOKa3aTENN Ka4eCTBA «G» M Khyer» IEPEXOJHOIO IPOLECCa B 3aMKHYTOM
cucreMe

X (P Y (P
(P) Lox 1tP ()>
1+10p
0.1
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BUJIET 20

1. [To nanHO# mepenaTouHoON (YHKIHU ONPEICTUTh, U3 KAKUX THIIOBBIX 3BEHHEB COCTOUT

CAY
+2p°+
W(p) = p’+2p°+p
2p+1
2. Ilo nanHOM mepenaToyHON (PYHKIIMM KadeCTBEHHO M300pa3UTh 3aJaHHYIO XapaKTepH-
CTHKY

W(p) =

i (0).L(@),P(@)

3. Ilo npuBeICHHBIM YpaBHEHUSIM COCTaBUTh CTPYKTYPHYIO CXEMY

t
y(t)=5[[Z(t)+ 2z (t)]dt W, (p)=?
’ 4 Q@

4. Tlo roporpady HaiikBucra onpeneauTsb / /N B
ycroitunBocth CAY. , >

2@

5. ITo rogorpady MuxaiisioBa onpeaeanuTh M0- |
psanok CAY u €€ yCTOHYMBOCT. 20 P()

} } } } — |
'/‘ 1020 30 40 50 60

6. OnpenenuTe NUana3oH M3MEHEHHs Iapamerpa, MPpU KOTOPOM 3aMKHYTas €IMHHYHOW
oOpatHoii cBs3bio CAY ycToitunBa

mhm(p):_fEKEiE%_
p(L+Tp) "
7. ITo yxa3zanHoil JIAX pa3zoMkHyTOI
CAY onpenenuts mnepeaaTouyHyro (QyHK- /
LU0, OLIEHUTh ycToluuBocTh CAY mpm 3a-
MBIKaHUHU

8. OmnpenenuTh pe3yIbTUPYIOUIYIO XapPAKTEPUCTUKY Xgpx=T(Xgx)
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Xex

XBbIX

\_

9. Ha ¢a3oBoit mockoctu mpeactaBuTh (ha3oBbIil
HOPTPET, COOTBETCTBYIOLINHA TpaguKaM NepexoaHbIX MPo-
IICCCOB M yKa3aTh OTMcUeHHBIe Ha rpaduke Touku (A, B,
Cur.n.)

10. Ha HenIuMHEWHBIN DJIEMEHT ITOAAH
rapMoHuueckuii cur”ain. M3o0pa3uth cur-

HaJI Ha BBIXOJEC HEJIMHEHHOT0 DJIEMEHTAa

11. HaiiTy aHAJIUTUYECKUN BUJ HEIUHEHHOHN 3aBU-
CUMOCTH, TIPEJICTABIICHHOHN TpaduuecKu
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12. Tlo npanHOMy TpaduKy MOJCPHU3HMPOBAHHOMN 20‘\
A®UYX nuHENHOW YacTH CHCTEMBbI ONPEACNIUTH MPEJEib-
HBII KO3((GUIMEHT Nepenayn HelUHEHHOro sneMenTa s -4 K_—_ 7
BBIMOJIHEHUSI YCJIOBUSL a0COJIIOTHOW YCTOWYMBOCTU HEJH- ' '
ueitnoit CAY (kpurepuii [Toroa B.M.)

13. Ucnone3ys meton JI.C. Tonpadapba, onpeaenuTs aMIUIUTYLy U YaCTOTY aBTOKOJICOaHHIA
B HeJIMHEHHOU cucteme. OnpeenuTh TUTT HETMHEHHOCTH.
‘ QW)

A=80 w=10C

A=500 A=400 A=200 A=100

14. OnpenenuTh MOKa3aTeNN KAauyeCTBa «G» H | L()
o (O]
«tper» TIEPEXOHOTO MpOLECCa B 3aMKHYTOH cucTeMe

wo -20

[l
7
Sy




